

近日,北大荒农业股份八五二分公司举行了高标准示范带建设会议,为增收添底气。分公司以“千亿斤粮食产能提升行动”为牵引,以打造垦区“旱作农业智慧单位”为目标,将高标准示范带建设作为粮食产能提升行动的抓手,按照“一带三环五区”规划

连日来,北大荒集团创业农场全力推进增发国债高标准农田建设,在项目施工现场,工人们将对农具库基础框架、桥涵基座进行焊接,现场机器轰鸣,一派忙碌景象。创业农场坚持“开工即冲刺”,严格按

为进一步优化服务企业方式,构建和谐政商关系,打造“政策找人、人人知晓”的人社服务品牌,大兴安岭新林区人社局联合新林区司法局举办了以“政企合作、共谋发展”为主题的政商沙龙活动,与5家企业“面对面”开展交流座谈。

近年来,虎林市阿北乡始终坚持党管人才原则,突出重点,加强领导,多措并举做好新时代引才、育才、聚才工作。一是以重才为先,全力加强组织领导。形成党委书记亲自抓、班子成员具体抓、各党支部协同抓、层层抓落实的工作格局。二是

克东法院紧紧围绕省法院关于构建党建业务深度融合的“五牢记、五融合”实施体系工作要求,在市法院“星火·红平”党建品牌创建活动引领下,立足辖区产业优势和地域特点,将“红色”党建与优化营商环境工作充分融合,全力打造以党建为引领,以惠企为核心的“法企红桥”党建品牌,有效构建新时代党建工作与审判执行工作同频共振、互促共进的良好局面。加强沟通联络,打造法企“连心桥”。深

七台河中院以“枫桥式人民法庭”创建为契机,坚持“一要二统三抓实”工作思路,构建“四化四解四到位”诉源治理新格局,积极开展“无讼社区”、“无讼村屯”创建活动,不断完善社会矛盾纠纷多元预防调处化解综合机制,全面推进乡村振兴。

活动开展以来,该院共创建了7个无讼社区、29个无讼村屯,诉前调解纠纷

北大荒农业股份八五二分公司 建设高标准示范带增收加快

打造25公里长、示范面积6万亩的现代化农业示范带。分公司还打造新华环线、金柳环线及沃野环线。围绕产能提升、适度规模、黑土地保护、智慧农业、节本增效等方

北大荒集团创业农场 抢抓工期加速高标准农田建设

照时间节点层层推进,各级领导靠前指挥,每天深入施工现场,为项目建设“把脉问诊”,现场解决实际困难,汇聚项目建设合力。目前,农场已完成全年项目建设总任

大兴安岭新林区人社局 政商交流洽谈凝心聚力纾困

会上,工作人员向参会企业宣传了稳就业、引人才方面的各类优惠政策,讲解了就业创业、劳动用工、仲裁调解、工伤认定,以及社会保险缴纳等方面的法规制度和办理流程,

虎林市阿北乡 引才育才聚才多方式培养人才

以引才为基,竭力开展招才引智。把“外引”人才作为重中之重,迅速聚集农村人才,蓄积发展动力。确立人才招引和人才返乡政策,借助人才效应,发展特色产业。三是以育才

克东县人民法院 强化融合品牌引领互促共进

了解企业司法需求,为企业提供个性化司法服务和便捷可靠的法律服务,有效增进法院与企业之间的沟通联系。2024年以来,召开企业座谈会2次、入企走访调研2次,邀请企业代表来院观摩庭审3次、参加“公众开放日”活动1次、开展“线上”普法活动12次。

七台河市中级人民法院 全力创建无讼社区无讼村屯

1800余件,收到了诉讼收案减少10%、群众满意度提升20%的新成效。其中,茄子河区宏伟法庭利用“一村一室”串点连线、“一站式巡回审判”线动成面、“四所一庭”聚面成体的经验模式,成效显著;

河南历史文化遗产保护和活化利用策略研究

□史英霞 曹洋 李晨阳

文化是一个国家、一个民族的灵魂。加强文物保护利用和文化遗产保护传承是推动文化事业和文化产业发展的关键环节。河南地处中原腹地,人文积淀深厚,孕育了众多内涵丰富、特色鲜明的历史文化遗产。2014年,中国大运河和丝绸之路申遗成功,河南省已有5个世界文化遗产。2016年,河南省提出了“三个高地”发展战略,其中之一是基于文化发展所提出的“加快构筑全国重要的文化高地”。2021年,河南十四五规划指出,实施黄河文化遗产系统保护工程,打造三门峡-洛阳-郑州-开封-安阳大遗址公园走廊。近几年,河南依托“中原文化”与“唐风宋韵”推出的《唐宫夜宴》《龙门金刚》等一系列出圈作品,为河南历史文化遗产保护和活化利用提供了新思路。

河南历史文化遗产的构成分析

河南历史文化遗产包括有形的物质文化遗产和无形的非物质文化遗产。物质文化遗产主要包括历史文物、历史建筑(群)和人类文化遗址等,以不可移动文物为主要构成,河南省全国文物保护单位421项。类型而言,古建筑(157项)、古遗址(157项)数量最多,各占37.3%;古墓葬(35项)、石窟寺及石刻(35项)次之,各占8.3%;近现代重要史迹及代表性建筑(34

项)再次之,占8.1%,还有少量合并及增补项目。时代而言,部分遗产跨多个时代,明清(132项)数量最多,占31.4%;宋辽金元(103项)数量次之,占24.5%;石器时代(74项)再次之,占17.6%,其余年代数量较少,数量集中于30-60项之间。非物质文化遗产主要包括民间文学、传统音乐、传统舞蹈、传统戏剧、曲艺、传统体育、游艺与杂技、传统美术、传统技艺、传统医药、民俗。河南国家级非物质文化遗产125项,代表性传承人127名。其中,传统戏剧(29项)数量最多,占23.2%,以家喻户晓的豫剧为代表;传统美术(14项)、民俗(14项)、传统技艺(14项),各占11.2%;民间文学、传统舞蹈(10项)、传统体育(10项)、游艺与杂技(10项),各占8%;还有6项传统医药和5项曲艺。再加上省级、市县级文化遗产,则数量更多,这些物质及非物质文化遗产构成了河南省丰富的历史文化资源,见证了河南的发展变迁,也是河南历史文脉的根源所在。

河南历史文化遗产的价值分析

河南历史文化遗产内涵丰富,源远流长,是繁荣河南文化事业的基础。第一,具有极高理论研究价值。最早可以追溯到中生代,遗址为河南省第三批省文物保护单位恐龙蛋化石群产地,位于南阳市西峡县,为研究地球发展史、动物的演化等提供了极其珍贵的资料。各历

史时期的遗存众多,为探究中原文化的源流关系及其与周边文明之间的互动关系提供了佐证。第二,具有独特的艺术文化价值。庙底沟文化彩陶的纹饰,似花、似鱼、似鸟,这些神秘多变、抽象写意的纹饰象征着古老的信仰崇拜,也具有独特的审美意趣,这些具有象征意味的图案为传统文化的现代化转译提供了更多的可能。第三,具有较强的影响力。少林的功夫、陈家沟的太极拳、朱仙镇的木版年画及遍及全省的豫剧,还有钧瓷、汝窑、唐三彩烧制技艺等非物质文化遗产,在国内外均具有很高的知名度和影响力,已然成为了国内外文化交流桥梁,可为历史文化遗产的活化起到一定的推动作用。

河南历史文化遗产保护和活化利用策略

活化利用就是对历史文化遗产最好的保护。第一,生存有道,培植历史文化遗产的活化空间。文化遗产的产生源自于人的使用,生产生活方式的转变破坏了历史文化遗产生存的土壤,造成了部分遗产的濒危。故而需要转变历史文化遗产的使用方式或场景,培植利于其生存的活化空间。早在2005年太极拳便已经进入了河南焦作的小中学校园,校园成为了太极拳活化的重要空间。2020年太极拳被列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录,近年来各地也纷纷开展

向,打造高标准分公司级科技示范点。

分公司还开展“五区”建设,进行黑土地保护技术集成展示、白浆土试验示范及技术推广,进行农业物联网、智能农机、大数据平台等智慧农业新技术展示,发挥科技示范引领作用。(夏红英)

务的25%,并提前谋划秋季格田改造地块,与改造地块的种植户沟通,制定详细的种植品种规划,大力推广早熟品种,鼓励采用割晒或收育的方式进行收获,确保在10月1日前全面完成秋季收获,为顺利完成全年增发国债项目建设任务夯实基础。(付卓实)

针对参会企业提出的工伤认定范围、劳动合同劳动关系的区别等问题进行了详细解答。

此次活动,进一步优化了人力资源和社会保障方面的服务方式,并围绕自身职能,聚焦民营企业实际困难,积极帮助协调解决企业在发展中遇到的困难。

为要,倾力加强教育培养。制定近、中、远期培养、扶持计划,多渠道、多方式培养人才。

下一步,阿北乡将进一步加大人才培养,针对党政人才、专业技术人才、高技能人才等各类人才特点,组织开展各种形式的学习培训、能力提升活动。(李佳鹏)

2024年以来,设立金融服务调解站2个,成功调解涉企纠纷12起。提升工作质效,搭建法企“安心桥”。全面优化审判流程,实行案件繁简分流机制,加大简易程序使用率,同时加强审判管理,每月召开审判质效分析会,推动案件办理提质增效。2024年以来,涉企案件平均审理周期缩短10天,审结合同、借款类案件90件,审结劳动争议、追索劳动报酬纠纷案件12件,执结涉企案件80件,执行到位604.14万元。(胡松余 陈宇佳)

调”队伍进社区、精准建群进网格、“你点我讲”普法宣传等方式,筑牢了矛盾纠纷化解“第一道防线”,打造出可复制、可推广的基层治理“桃山枫景”;勃利县倭肯法庭挖掘“朝满汉手拉手”品牌特色,采取“联动对接、诉前对接、背靠背对接”方式,建立线上线下调解室,设立“村居纠纷多元化化解机制联系点”,打造了诉源治理新模式。

甘南县 突出特色示范统筹推进提升

自林长制实施以来,甘南县通过建体系、强履职、抓重点,推进全县林长制工作不断走深走实,全县共设立县级林长16名,乡级林长118名,村级林长306名,同时设立村级网格员847名,管护网格708个,聘任生态护林员196名,划定了责任区域,巡护草原17.23万亩、湿地16.28万亩、林地70.17万亩,细化考核目标,明确各

级林长职责,进一步完善林长制配套制度。

为全方位、系统构建林草资源、河湖资源、耕地资源协同保护发展机制,甘南县发挥各“长”制职能优势,

依安县人民法院 掌上化纠纷指尖上解矛盾

“想都不敢想,现在用手机都能打官司了,不仅免去了路途周折多次往返的苦恼,还能当天处理完矛盾纠纷,真是太方便我们老百姓了!”自黑龙江省高级人民法院创建以来,依安法院紧紧围绕“四化四解四到位”诉源治理体系,不断加强推广力度,在全县159个社区村屯设立基层治理点,依托“云法庭”建设打造

宾县职教中心 成功举办职教联盟研讨活动

近日,黑龙江省农村职教联盟研讨活动在宾县职业技术教育中心学校举办。省市教育行政部门、宾县县委组织部、县政府、县教育局有关部门负责同志和省内农村职业院校代表、行业专家及部分企业界人士参加活动。

活动中,与会人员共同参观了宾县职教中心特色办学成果展示。研讨会上,公布了《黑龙江省农村职教联盟章程》和联盟成员单位名单;省内中等职业学校校长进行了汇报交流。研讨会期间,联盟学校与哈尔滨商业大学继续教育学院进行合作授

牡丹江市 全链条整治电动自行车隐患

为扎实推进电动自行车安全隐患全链条整治行动,近日,牡丹江市消防救援支队联合公安、市场监管、住建、街道社区深入高层建筑、居民住宅、沿街门店等重点区域开展消防安全检查。

五大连池市人民法院 成功调解一起特殊民事诉讼

近日,五大连池法院和合议庭成功调解了一起特殊的民事诉案。原告江某是残障人士,与被告孙某因感情破裂协议离婚,但就子女的抚养费问题双方产生了分歧,诉至五大连池法院。

和合议庭了解情况后,组织双方当事人进行调解。调解中,承办法官以足够的耐心、细心和热心帮助他们

全力实施生态优先、绿色发展战略,协同推进生态、经济、社会高质量发展,发挥基层工作实效,重点以林长履职、网格管理、智慧管理等方面打造林长制特色村10个,以资源保护和绿色发展为目标,以创新机制为手段,以协调联动、系统治理为路径。通过“三长制”有机衔接,做到“一林一草一湿”“一河湖一耕地”全部纳入管护网格,签订“网格管护责任书”明确“网格管护员责任区”,形成生态保护合力,统筹推进山水林田湖草沙系统治理与保护,守住绿水青山,为建设生态强县提供保障。(傅国庆)

“云+诉源治理”新模式,助力矛盾纠纷及时化解

坚持和发展好新时代“枫桥经验”离不开必要的载体和平台支撑,“龙法和”云法庭依托信息技术凝聚各方力量,以智慧赋能守护群众幸福生活。下一步,依安法院将充分运用好“龙法和”云法庭,使纠纷在掌上化解,矛盾在指尖上解决。(李丽娜)

牌,为宾县乡村振兴、人才培养专家

库专家颁发了证书;宾县职教中心与黑龙江职业学院数字商贸学院进行了院校共建签约仪式。

此次研讨活动的成功举办,为全省农村职业教育工作者搭建了一个交流思想、共享经验、共商良策的重要平台,彰显了哈尔滨市农村职业教育的办学能力水平和影响力。

下一步,哈尔滨市农村职教联盟成员单位将继续发挥桥梁纽带作用,携手各方力量,共推龙江职业教育又好又快发展。

(于克超)

停充电、“飞线充电”等突出问题。针对检查中发现的问题,检查组现场进行执法、劝导和清理。同时,对物业服务企业提出刚性要求,在日常巡查中,一旦发现违规停放充电的电动自行车,要立即组织人员第一时间将车辆转移到规定停放地点,避免电动自行车随意停放的问题,做到电动自行车及蓄电池“不进楼、不入户”。

(张铭麟)

环评公示

鸡西天和焦化有限公司干熄焦余热回收综合利用项目环境影响报告书征求意见稿已完成,项目位于鸡西经济开发区(梨树工业谷),为技改项目。向公众征求意见,详见http://www.huanpingbao.cn。

环评公示

黑龙江省通河县二甲沟水库灌区环境影响报告书(征求意见稿)已编制完成,现向公众征求与该项目环境影响有关的意见和建议,详见http://www.hrbtonghe.gov.cn。

通河县二甲沟灌区工程建设管理处



厉行节约
反对浪费

文明
用餐